

## 茌平交警积极备战春运安保

本报聊城1月25日讯(记者李怀磊 通讯员 常新明) 2018年春运从2月1日开始至3月12日结束。春运期间,人流、车流、物流集中,防事故、保安全、保畅通工作任务重、压力大。在

平交警大队强化源头管理,加强路面防控,开展宣传教育,积极备战春运交通安全。该大队组织民警到汽车站及各运输企业,开展交通安全突击大检查,检查安全责任制度落实情况;开展多种

形式交通安全教育培训,组织驾驶人上交通安全教育课;在交警执法站、进城口、缉查布控系统卡点等设立临时执勤点,加强巡逻,为做好春运交通安全打好基础。

## 茌平交警开展客运驾驶人春运安全教育

本报聊城1月25日讯(记者李怀磊 通讯员 常新明) 为确保2018年春运顺利进行,1月24日起,在平交警大队民警到各客运企业开展客运驾驶人春运安全教育培训。培训

中,民警通报了全县因交通违法行为记满12分被禁止参加春运的驾驶人名单及近期客运车辆交通事故案例,要求客运公司和驾驶人牢固树立“安全第一”的思想,对运营车辆进行一次彻

底的安全检查,严禁不合格的车、不合格的驾驶人参加春运;要落实车辆GPS 24小时动态监控制度,提醒驾驶人安全守法文明行车,实现春运期间车辆安全运营。

## 冠县交警对一起重大交通事故运输企业追究主体责任

本报聊城1月25日讯(记者李怀磊 通讯员 李猛) 为了切实做好道路运输企业交通安全源头管控,消除安全隐患,做好道路交通事故预防工作,减少和遏制道路交通事故的发生,近期,冠县交警大队曝光了一家发生重大交通事故的道路运输企业。

据了解,2018年1月9日15时53分许,赵某某驾驶鲁PC\*\*\*2重型

货车在寺梁路与班桑路交叉口北路西一厂子门口右转弯进厂时与王某某驾驶电动三轮车相撞,致使电动三轮车乘车人邹某某经过抢救无效于2018年1月13日死亡。

冠县交警大队指出,对于发生较大以上道路交通责任事故的道路运输企业,交警部门会采取书面告知、上门督导、及时约谈等措施,明确企业应该承担的交通

安全管理主体责任,并且不定期的上门督导,对于安全隐患和管理漏洞整改不力或者不到位的企业,交警部门还会约谈企业负责人,责令限期整改。对于屡教不改的企业,交警会联合其他职能部门采取停业整改、停止其新线路的审批等措施,情节严重的还可以依法追究企业负责人的相关法律责任。

## 冠县定远寨镇加强作风建设助力脱贫攻坚

冠县定远寨镇严格按照“四风”整顿要求,坚持两手抓、两手硬的原则,有力推动了脱贫攻坚各项工作开展。紧盯脱贫攻坚年度考核群众满意度达100%,脱贫攻坚工作落实、责任落实和政策

落实等指标,回头看找差距,查缺补漏补短板。加快推进项目建设打基础,推进贫困群众家庭医生签约服务全覆盖。层层压实工作责任抓落实,强化政策落实保质量,统筹结合省定贫困村、贫困户

实际,认真盘点清理帮扶项目政策推进落实情况,进一步深入调研分析存在的问题和困难,查明原因,提出可行意见和建议,确保各扶持政策落实到村到户到户,群众受益得实惠。(栾荣利)

## 冠县烟庄街道:党建与精准扶贫深度融合

冠县烟庄街道紧紧围绕“抓好党建促脱贫、抓实脱贫促发展”的工作思路,扎实推进基层党建与精准扶贫深度融合,充分发挥党的政治优势、组织优势,全力推动基层

党建和精准脱贫互融互促,携手共进。党建+优势产业,当好脱贫攻坚的掌舵手;党建+支部引领,当好脱贫攻坚的领路人;党建+结对帮扶,当好脱贫攻坚的暖心人。推行党员

结对帮扶贫困群众制度,在日常走访帮扶、电话联系的基础上,结合每月党员活动日,广大党员干部开展集中走访活动,深入实施“暖心扶贫”工程。(李建磊 李睿)

## 冠县经济开发区:双管齐下促脱贫

冠县经济开发区全面推进社会扶贫体制机制创新,积极发挥辖区企业、社会能人等社会力量的集聚优势,通过提供就业、技术等方式,与贫困户签订帮带合同,形成

企业联系村、能人联农户、农户帮弱户,齐心协力参与脱贫攻坚的大好局面。发挥开发区企业平台作用,辖区企业已陆续安置贫困户用工百余人,帮助贫困户家庭年内稳定

实现脱贫。发挥社会能人带动作用,呼吁企业及爱心人士至少安置1-2名贫困人口就业,通过劳务就业,实现就业脱贫,从而达到“一人就业,一家人脱贫”的目标。(韩峰)

## 冠县梁堂镇寒冬送温暖献爱心

日前,冠县梁堂镇西里村贫困户张立朝激动地对走访慰问人员说:“谢谢党委政府想着我。”为切实保障困难群众安心、温暖的度过寒冬,梁堂镇积极组织开展“送温暖”系列活动,党员干部走村串户,把慰问品送到贫困户家

中,努力营造全社会关注扶贫、支持扶贫的浓厚氛围。该镇开展“扶贫送温暖、济困献爱心”精准扶贫捐赠活动,党员干部纷纷伸出援助之手,献上自己一份爱心,捐助棉衣棉被、蛋奶粮油、服装鞋帽、日常用品等300多件。结合驻村联

户、核查整改工作,该镇全体机关干部进村入户开展走访慰问,把募集的物品亲自送到贫困户手中,并详细询问贫困群众的生产生活状况,鼓励他们树立信心,乐观地面对生活。(李庆涛 吕兆晗)

## 冠县梁堂镇:“百企联百村”助力贫困户脱贫

冠县梁堂镇积极发挥“百企联百村”活动的重要作用,努力促进帮扶企业和村庄对接,充分发挥企业优势,推动扶贫攻坚工作

向纵深发展。梁堂镇辖区企业积极响应政府号召,认真参与到精准扶贫事业中,他们或为贫困户提供工作岗位,或为贫困户提供

资金扶持,或帮助贫困村发展产业,纷纷贡献自己的力量,履行自身的社会责任,帮助150户贫困户稳定脱贫。(郭建辉 吕兆晗)

## 冠县范寨镇多举措加强扶贫资金监管

为确保扶贫资金使用进一步公开、透明,发挥实效,更好地推进精准扶贫工作,冠县范寨镇多举措加强扶贫资金的监管。加强制度建设,建立完善扶贫资金监管体系,健全扶贫资金管理、项目

建设和资金使用的公开、公示,及时公开公示受益对象、补助标准、项目建设、资金使用等情况,引导群众广泛参与监督,确保扶贫资金阳光运行。(邹鹏)

## 冠县辛集镇504户贫困户受益扶贫项目分红

为切实打赢脱贫攻坚战,冠县辛集镇整合上级扶贫资金326万元,在齐庄村流转土地158亩,建设扶贫蔬菜大棚项目。该项目2017年6月份启动建设,建成9个冬暖式、10个春秋

式大棚,当年10月底镇财政收到第一批项目收益分红,该镇第一时间把32.6万元的项目红利全部发给431户贫困户。“2017年,我镇共有未脱贫户504户770人,通过光伏、养驴、蔬菜大

棚三个扶贫项目受益,实现了51个村所有贫困人口全覆盖,辛集镇将通过扶贫项目,带领贫困户尽快脱贫致富”该镇分管扶贫的负责人最后说道。(郭继伟 邹桂恒)

## 莘县古云镇推进医保精准扶贫提高贫困户大病报销比例

“没想到这次住院给报销的真不少!”75岁的孙合年拿到报销单后惊讶地说。孙合年是山东省莘县古云镇孙堤口村一位贫困户,今年因突发冠心病在古云镇中心卫生院进行了治疗,这次住

院各项花费约有4.1万元,医保报销了约2.3万元,大大减轻了老人的经济负担,让他切实感受到了医保政策带来的温暖。

贫困户及时得到报销,对建档立卡的人员实施医保精准

扶贫,提高了贫困户的报销比例可持相关材料到所在就医医院进行二次报销,使大病保险政策在医保精准扶贫中的作用真正发挥。(徐莉芸)

## 莘县古云镇完善贫困户动态管理新机制

2018年古云镇扶贫办将重点建立完善动态管理新机制,做到即时识别即时帮扶。以收入水平和“两不愁、三保障”为准绳,对已脱贫的贫困户加强跟踪服务,坚持扶贫政策不变,帮扶力度不减,坚决保证脱贫质量。对新致贫的应纳尽纳、应扶尽扶,建立临时性、突发

性、支出性贫困人口台账,认真组织一次工作自查,全面查漏补缺,及时纠偏改错。按照贫困户档案目录要求,及时纠正错误。有条件的即时帮扶、即时清零。加强贫困人口数据比对和信息共享,提高数据精准度,让帮扶政策覆盖惠及每一个贫困群众。(秦婷婷)

## 莘县莘亭街道四项措施保障动态调整顺利进行

为做好2017年贫困户动态调整工作,莘亭街道严格坚持贫困户识别、退出标准和程序,为下一步脱贫攻坚工作打好基础。

一是认真核实,做到调整有据。对于疑似识别不精准户,街道纪委、扶贫办组成联合调查组,认真核实。对于群众反映特别困难的农户,及时跟进。

二是宣传政策,确保思想稳

定。要求驻村扶贫工作队对动态调整对象上门走访。

三是调整帮扶,力促政策落地。对于新增贫困户,及时落实帮扶干部,开展入户走访。

四是完善程序,做到公开透明。对动态调整的贫困人口及时召开村民代表大会评议,接受监督。

(王亚喻)

## 莘县莘州街道政商民界爱心人士捐款助脱贫

2018年1月11日,在莘州街道办事处党工委书记江德根同志的号召下,政商民界一批爱心人士齐聚莘州,为贫困户捐款。

会上,江德根同志对到场人员表示了诚感谢,随后辖区内鑫合电力、中德亿、利民企业等企业,派出所所长赵贵军同志、东街村支书延喜才同志、于屯村支书于福义同志以及南接村民张雷、东虞庄村民虞留红等,都纷纷献出自己的爱

心,善款由50元到200元不等。

此次活动共筹得人民币6700元,发放到全街道生活最困难的十三户特殊贫困户手中。特殊贫困户由社区、村干部及帮包干部推选,再由孙喜朝同志带领扶贫办,逐户走访,详细咨询,层层核实、深入研判得出,为贫困户负责,也为捐献爱心的每一位人员负责。

(曹现龙 刘晓彤)



关注环境保护

1月21日,聊城大学药学院社会实践队在东昌湖、在平金牛湖、东阿洛神湖等地举办了“青春献礼十九大、环保助力中国梦”活动。志愿者们就相关环境保护问题向市民做了详细调查和了解,志愿者们还向环卫工人了解当地环境近况,热心帮助他们清扫道路,为改善水城生态环境贡献出一份微薄的力量。本次实践活动重在号召人们重视生态环境保护,为水城的环境改善贡献出自己的一份力量。记者 李军 通讯员 温廷婕 裘昊瞳 摄影报道

## 冬日送温暖



1月20日,聊城大学药学院学生组成的社会实践服务队举办了“冬日暖阳”活动,在寒冷的冬日为社会贡献自己微薄的力量。爱心人士带着大米、牛奶、食用油、学习用品来到聊城前十村,慰问了孤寡老人、留守儿童、残疾人等八户困难家庭,在了解了这些家庭的生活条件和实际情况后送上了精心准备好的生活用品,尽最大的努力帮助这些弱势群体,希望这些家庭可以过一个快乐幸福的新年。记者 李军 通讯员 张朔 周浩 摄影报道

## 秋天的树叶

秋天是五彩缤纷的,秋天是灿烂的,这都是因为有秋天的树叶。

我喜欢的树叶有很多,但最令我难忘的是枫树叶和银杏树叶。枫树叶长13厘米,宽12厘米。树叶的形状。夏天时,枫叶上面为中绿至暗绿色,下面叶脉上有好多细小的毛。唐代诗人杜牧说:“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”枫树叶像个胖嘟嘟的小手,红得可爱。

银杏叶在夏天时是浅绿色,秋天时慢慢地变成了浅黄色。银杏叶和山白蜡可不一样。银杏叶

是由叶片和叶柄组成的,叶子的顶端还有一条大波浪,整体看起来就像一把大扇子,银杏叶每到春天就会长出嫩芽,夏天就会长成小扇子的模样,到了秋天,银杏树的叶子像山白蜡一样渐渐地掉落下来,秋风一吹,像一只只可爱的蝴蝶一样追逐着,嬉戏着。我仿佛也和这些“小蝴蝶”们一起翩翩起舞,这种场面真叫人陶醉。

我爱秋天的树叶,它们把秋天的景色点缀得更美丽,更动人!

杨雨萱 外国语小学五年级十班 指导老师 么梅青

### 挂失声明

聊城市东昌府区博扬渔具工作室(统一社会信用代码:92371502MA3DP30T61)公章、财务章、法人章丢失,特此声明!

### 遗失声明

聊城大海广告有限公司因管理不善不慎遗失聊城市东昌府区市场监督管理局2017年6月23日核发的企业法人营业执照副本,执照注册号913715027687051390,声明作废。

聊城大海广告有限公司 2018年1月26日

### 挂失声明

聊城市东昌府区祥跃商贸有限公司,统一社会信用代码91371502MA3EQBAY9E营业执照正本不慎丢失,声明作废,特此声明!

### 挂失声明

张恩琦,性别男,出生日期2012年6月18日,出生医学证明(出生证编号:370746963,出生地点:聊城市第二人民医院)不慎丢失,声明作废。母亲,肖新惠,身份证号371581199005294126;父亲,张宏伟,身份证号371581198706012414。

### 挂失声明

临清市市政工程管理处公章不慎丢失,特此声明。